

SN
Feb 19
I-16634

HUNGARY

COMMUNIST PARTY

/0604/ ✓

RESISTANCE

/2910/

"PERSECUTION OF COMMUNISTS CONTINUES IN FACTORIES"
REGIME PAPER COMPLAINS.

SOURCE MUNICH: "Dunantuli Naplo."

DATE OF OBSERVATION: January 27 1957.

ENGLISH SUMMARY: See the headline, please.

EVALUATION COMMENT: In line with similar articles found
also in the BUDAPEST press.

x x x

A Dunantuli Napló 1957 január 27-i számában éleshangu cikkben kel ki az üzemekben még mindig tapasztalható kommunista-üldözők ellen.

"A kommunista üldözést ma már nem lehet olyan nyíltan és brutálisan, mint az októbertvégi és novembereleji napokban vagy néhány évtizeddel ezelőtt. A mai ellenforradalmárok más, "az időknek és körülményeknek megfelelő" módszereket eszeltek ki a kommunisták üldözésére. Ezek között a leggyakoribb az elbocsátás és az alacsonyabb beosztásba való helyezés.

A HIDASI bányászomban minden törvényes választás nélkül leváltották az üzemi bizottság elnökét, alacsonyabb beosztásba helyezték BALOGH Imréné minőségi ellenőrt is. A Cementárui ipari Vállalatnál hat kommunista elhatározta, hogy pártszervezetet alakít, másnap már mind a hatal elbocsátólevelet kaptak. Az Állami Könyvterjesztő Vállalatnál az első elbocsátólevelet RABINEK Jenőné kapta, mert elsőnek és egyelőre egyedül lépett be az MSZMP-be.

Ha az elbocsátáshoz vagy alacsonyabb beosztásba való helyezéshez kevés az ellenforradalmárok ereje, akkor újabb módszert alkalmaznak: a zaklatást. Így pl. a BEREMENDI

/more/

Cemetgyárban megfenyegették VOKÓ Ferenc elvtársat, az üzem könyvelőjét, az MSZMP járási intézőbizottságának tagját. HIDASon meg egy volt csendőr és egy csendőr törzsőrmester fia telebeszélte a dolgozók fejét s amikor leváltották a szakszervezeti elnököt, a csendőrcsemete ült be a helyére.

Hogy a kommunista haladó munkások üldözése megszűnjék, első sorban az üzemekben kell döntő csapást mérni az üldözések értelmi szerzőire. Ezért egyrészt a pártszervezeteket kell továbbra is erősíteni, másrészt pedig a háttérben megbujó ellenforradalmárokat le kell leplezni. A pártszervezetek, a józanul gondolkodó pártonkívüliek ma már elég erősek ahhoz, hogy mindezt megtegyék."

End